
2024. május | 13. évfolyam 5. szám

CSOPAKI Hírek
Csopak Község közéleti havilapja

Grósz Pince és Borház
Vörössel a fehérek közt

Június 1-én nyit 
a Csopaki Strand
Beszélgetés Béndek Edittel

Június 9-én 
választunk

Civil szervezeteink:
Csopak Sport Club

M
Á

JU
S

I
sz

ám
un

kb
ól

24|05
Csopak..., ...mert szeretem!csopak.hu





1

CSOPAKI Hírek
2024. május

Májusban tartjuk idén pünkösd ünnepét. 

A lélek nyelvét nálam sokkal jobban értő és

megszólítani tudó írásokat olvashatnak erről

az ünnepről újságunk májusi kiadásában, ami-

ket jó szívvel ajánlok Önöknek.

Én a néphagyomány, az egyik legősibb pün-

kösdi népszokás felelevenítésével szeretnék

szólni erről az ünnepről. A pünkösdi királyné

és királyválasztás kedves, tréfás eseménye

volt – és néhol talán még most is az – a

pünkösdi ünnepkörnek. A királyi „címet” a leg-

talpraesettebb legény nyerhette el egy évre,

különböző ügyességi próbatételek teljesítésé-

vel. Uralkodása alatt a hagyományok szerint

a királyt minden mulatságba meghívták, fizet-

ték a kocsmai fogyasztását, gondozták az ál-

latait. A királyné pedig a legerényesebb, leg-

szebb lányok közül került ki, akinek feladata

az volt, hogy járja a házakat és jókívánságok-

kal árassza el a lakókat. 

Azon gondolkodtam, milyen jó feszültségleve-

zetés lehetett ez a szokás egy közösségben,

ahol a hetyke, „mindent jobban tudó” legé-

nyek megmérettethették magukat, és jelképe-

sen, anélkül, hogy lekötetlen energiáikkal ár-

tottak volna a közösségnek, méltóságot és fi-

gyelmet kaptak. És milyen szép gesztus a ki-

rályné részéről, hogy kedves szavakkal törő-

dött másokkal.

Úgy érzem, ezek a minták, motivációk ma is

jelen vannak egy közösségben, csak más esz-

közök által, más felületeken nyilvánulnak meg.

Vannak, akik szép gesztusokkal fordulnak

mások felé, és megosztják az örömöt, a szép-

séget, amit megélnek, például egy-egy gyö-

nyörű fotóval a csopaki tájról, a természetről,

egy szőlőszemen megcsillanó vízcseppről,

vagy egy nálunk otthonra találó madárról.

És vannak, akikben sok energia és feszültség

dolgozik, amit azzal próbálnak levezetni, hogy

mindenhol a rosszat keresik, a hibákat veszik

észre, emelik ki és nagyítják fel.

Az a figyelem, amit ezáltal elnyernek, azonban

csak „pünkösdi királysághoz” vezet. Gyorsan

múló, illékony, amit egy egészséges közösség

képes helyén kezelni.

Ambrus Tibor, polgármester
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Grósz Pince és Borház
Vörössel a fehérek közt

A csopaki családi pincészetek sorából picit kitűnik

a Grósz Pince, hiszen ők a jól megszokott, szere-

tett zászlóshajó, a Csopaki Rizling helyett a vörös-

borokra koncentrálnak. Mégis különleges figyel-

met érdemelnek, hiszen ugyanolyan termőhely ka-

rakteres, hosszú, fahordós érlelésű borokat készí-

tenek. A Bakony pici falujából származó Grósz

család eredetileg generálkivitelezéssel foglalko-

zott, a borászkodás is úgy indult, hogy a pinceé-

pítő mesterséggel szerettek volna ismerkedni.

Mára látszik, hogy nagyon jó döntés volt, hiszen a

pince gyönyörű, hangulatos, családias, a borok fi-

nomak, a házigazdák kedvesek. Az ember el tudja

képzelni, hogy reggeltől estig a rendezett szőlőso-

rok közt, egy jó bor mellett beszélget családi tör-

ténetekről, borkészítésről, sütésről-főzésről, majd

olyan élménnyel gazdagodva távozik, ami a mai vi-

lágban párját ritkítja. A történetet a Grósz Pince

alapítója, Grósz József, és felesége, Erzsi meséli

el nekünk.

A családunk a Bakonyból, egy kis faluból szárma-

zik, de édesapám ‘78-ban úgy döntött, hogy Bala-

tonfüreden telepednek le. Aztán ‘90-ben úgy dön-

töttünk, Csopakra költözünk, építkezni kezdtünk.

Eredetileg generálkivitelezéssel foglalkoztunk, a

pince ötlete is így jött, hogy akkoriban kezdték a

hegyen építeni a pincéket, borászatokat, és arra

gondoltam, építek egy referenciamunkát. Kupolás

pincét nem csinál bárki, akkoriban egy mester volt,

aki értett hozzá. Tudomásom szerint most ketten

vagyunk már. Fogtam, és olasz szakkönyvekből

megtanultam az alapokat. Különleges dolog, mert

egy kupolát nem tud egy vagy két ember építeni,

egyszerre négyen kellenek hozzá, és egyszerre kell

rakni a téglákat, különben a kupola beomlik, hiszen

a téglák egymást tartják, ez egy nagyon nehéz

technika. - mondja József, majd folytatja - A pincét

másfél év alatt építettük fel, régi grófi téglákból.

Összesen 40.000 tégla van beépítve, a látvány pin-

cébe 36.370, a többit pedig a melléképületekbe

használták fel. A legöregebb 1802-ből, a legfiata-

labb 1890-ből való.

A referencia munka ötlete több szempontból is be-

jött, hiszen több kupolás pincét építettek utána, és

sajátjukat is elkezdték eredeti céljára hasznosítani.

József azt mondja, sosem gondolta volna, hogy

borral fognak foglalkozni, mert nem annyira kedvelte

a szőlőben a munkát. Mára persze be sem enged

senkit, minden munkát ők végeznek a feleségével.



Amikor döbbenten kérdezem, hogy a metszéstől a

kapáláson át, mindent? Határozottan azt mondja,

hogy nem is engedné, hogy más metssze a szőlő-

jét, ez így tökéletes.

Amikor ezt az egészet elkezdtük, 2011-ben volt már

szőlőnk Csopakon, egy tramini ültetvény lőcedom-

bon. Akkor utána néztünk még ültetvényeknek, az

fontos volt, hogy a pince körül legyenek. Ma 3 hek-

táron gazdálkodunk, és mellé még fel is vásárolunk

szőlőt. Mi nem vagyunk tanult borászok, mindent a

gyakorlatban, kísérletezéssel sajátítottunk el. Ponto-

sabban nem mindent, met az alapokat Tamás Jenő,

A tőkétől a pohárig című könyvéből sajátítottuk el.

Egyébként nagyon jó kapcsolatot ápolunk a Tamás

családdal, rengeteget tanultunk tőlük a könyvön

kívül is. Első években még csak rizling, tramini és

sárgamuskotály volt, utána álltunk neki vörös sző-

lőket telepíteni. - meséli a borászkodás kezdeti sza-

kaszáról a Grósz házaspár, akik 2016-ban eladták

családi házukat, és a pince fölé épített házba köl-

töztek.

Mivel Csopakon mindenki fehér szőlővel, rizlinggel

foglalkozott, ezért jött egy gondolat, hogy mi lenne,

ha megpóbálnánk a vöröset, hiszen permi vörösa-

gyag talajon tudtunk termelni. Telepítettünk merlot-

ot, syrah-t és cabernet franc-ot. És mivel már az

első években is  voltak olyan tételek, amiket elis-

mertek, ezért könnyen befogadtak minket a piacon.

Évente körülbelük 16-18 ezer palack bort forgalma-

zunk. – mondja József.

Gyermekeik a fővárosban élnek, lányuk építész, fiuk

banki szakember. Még nem tudják, hogy tovább

5

CSOPAKI Hírek
2024. május



6

fogják-e vinni ezt a szép borász hagyományt, de

bíznak abban, hogy mire oda jutnak, hogy az át-

adás napirendi téma legyen, ez körvonalazódik

majd. A borászat mellett a generálkivitelezési mun-

káik is megmaradtak, valamint a néhány éve épült,

a falu közepén található Magnolia vendégházat is

üzemeltetik, ami egész évben fogadja a vendégeket.

Továbbá hamarosan nyit másik vendégházuk a sző-

lők között, ahol 4 apartman, és 2 prémium apart-

man lesz privát szaunával és jacuzzival. Úgy érzik,

most ezzel a két vendégházzal kerek egész lett

nekik minden, termőterületet sem szeretnének töb-

bet, nem is bírnák, és a fajtáikkal is elégedettek.

Jelenleg szortimentjükben nyolcféle bor található:

kékfrankos merlot, merlot, syrah, cabernet franc,

cabernet savignon, rizling, tramini és rosé. 

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy mi egy régi

sváb család vagyunk. Körülbelül az 1700-as évekig

tudunk visszamenni a családfában, Fontosak szá-

munkra a hagyományok, eljárunk sváb bálokba, és

itt, a pincénél is van évente egy sváb buli. -

mondja József, majd folytatja a hagyományok apro-

póján - A borban is fontos számunkra a hagyo-

mány, talán ez is közre játszott, amikor a hordós

érlelést választottuk. Mivel ebben sem volt tapasz-

talatunk, Magyarország 3 különböző helyéről vásá-
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roltunk hordót, hogy mi magunk kísérletezzük ki,

melyikben a legfinomabb a bor. Három év után

nagyságrendileg a duplafalú tállyai hordó lett a

nyertes, így azóta is azt használjuk. Borainkat

három évig érleljük, másfél évig a duplafalú hordó-

ban, aztán újabb másfél évig sima vagy pörkölt

barik hordóban. Ezt mindig a bor minősége dönti

el, hogy mit bír el. Mivel kézműves pince vagyunk,

nálunk nincs két egyforma évjárat. 

Boraik náluk mindig elérhetőek, amikor otthon van-

nak, mindig ajtót nyitnak, azonban borkóstolóra

csak előre foglalás esetén van lehetőség. Jól fel-

szerelt konyhájuk, kemencéjük is van, így igény

esetén ételekkel is tudnak szolgálni. Nagyon szere-

tik, ha helyi vendégeik vannak, ahogy fogalmaznak,

szeretnek kicsik lenni, és szeretnének azok is ma-

radni. A pince 35 fő befogadására alkalmas, nyá-

ron, jó időben az udvaron kb. 50 ember fér el. Leg-

nevesebb vendégeik közt tudhatták a magyar és

osztrák Red Bull vezetőjét, de évek óta náluk tart-

ják a Városok, Falvak Szövetségének záró ülését. 

Legnagyobb büszkeségeink a vörösboraink, külö-

nösképp egy MSC, egy merlot, syrah, cabernet

franc házasítás. Van egy terület a pince körül, ahol

mindhárom fajtát betelepítették egyforma arányban,

és ezt a termést összerakjuk MSC-nek, és ebből

jön ki nekünk a legjobb vörösbor. Meg hát a pin-

cénkre, mert azért ezt össze kellett rakni, meg kel-

lett építeni. – mondja mosolyogva Grósz József,

majd zárszóként folytatja – talán egy álmunk van

még, egy saját primitivo. Nagy kedvencünk ez a

Dél-Olasz fajta. Arra gondoltunk, megpróbálunk

onnan hozni alanyokat, és teszt jelleggel, egy kis

részen kipróbáljuk, tudunk-e belőle készíteni jó bort.
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Hamarosan nyit a 
BEACH ARENA
Hol is lehetne alkalmasabb találkozóhelye a
strandsportok szerelmeseinek, mint a Balatonon?
Idén nyáron egy új, az egész Balaton régióban ku-
riózumnak számító, szabadidő strandsport-köz-
ponttal bővül településünk, ugyanis megnyit a cso-
paki Beach Arena.

Amikor Magyarország legnagyobb strandröplabda
utánpótlás klubjával, a Beach Sporttal megálmodtuk
multifunkcionális strandsport központunkat, a cél az
volt, hogy létrehozzuk a Balaton-régió legnagyobb
strandröplabda centrumát – mondja dr. Bánki Nagy
Ágnes, aki eredetileg jogász-közgazdász, és 8 éve
foglalkozik strandröplabdázással. Először a Magyar
Röplabda Szövetségben volt szakági vezető, majd
2017-től Budapesten saját sportklubot alapított
Beach Sport néven. Sportklubunk először a Margit-
szigeten épített nyári pályákat, majd 5 évvel ezelőtt
Pasaréten találtunk
egy sporttelepet,
ahol egy műfüves
focipályát alakítot-
tunk át strandröpi-
zésre alkalmas
pályáknak. Ez a
hely adta meg a
stabilitásunkat hi-
szen mára már
több mint 200 gye-
rekkel foglalkozik
magas színvonalon
edzői gárdánk. Na-
gyon büszkék va-
gyunk erre, mert
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Európában is egyedülálló, hogy ilyen létszámmal
működjön strandröplabda utánpótlás klub. Célunk
volt, hogy egész évben tudjanak a gyerekek strand-
röplabdázni, ehhez fedett pályákat alakítottunk ki,
így már télen-nyáron napi 15 edzést tudunk tartani
a budapesti klubunkban – mondja Ágnes, akitől
megtudjuk, hogy ez a sport laikusok számára is
könnyen értelmezhető, látványos, amatőrök számára
is hamar elsajátítható, vidám, nyári hangulatú tár-
sasági szabadidős sport. A strandröplabda az olim-
piákon például az egyik legközkedveltebb sportág.

A budapesti bázis után honnan jött az ötlet, hogy a
Balatonon is létrehozzon a Beach Sport egy ilyen
sportközpontot?
Mivel a Magyar Röplabda Szövetséggel korábban a
nemzetközi versenyeket Siófokon rendeztük, egyér-
telmű volt számomra, hogy a Balatonpart ideális
ehhez a sportághoz. A Balaton az én szememben
egy 200 km-es strand, és korábban, a szövetség
vezetőjeként láttam, hogy nagyon hiányoznak innen
a színvonalas pályák. A siófoki aréna megszűnésével
pedig a legnagyobb versenyhelyszín is eltűnt. Hosz-
szas keresgélés után 2020 tavaszán rábukkantunk
ennek a csopaki teleknek a hirdetésére, így megnyílt
a lehetőség egy nívós sportközpont létrehozására.

Mi található az újonnan nyíló BEACH ARENA sport-
központban?
Egy olyan minden igényt kielégítő strandsport köz-
pontot hoztunk létre, mely alkalmas professzionális,

nemzetközi és hazai strandröplabda verseny- és ed-
zőközpontnak. Arra törekszünk, hogy a nemzetközi
versenykörülményeket is meg tudjuk teremteni (pél-
dául lelátó, öltözők, zuhanyzók, rendezői irodák,
szállás stb.), mindemellett a saját utánpótlás bázi-
sunkat is itt szeretnénk majd edzőtáboroztatni.
Ugyanakkor célunk, hogy a nemzetközi színvonalú
OB fordulós versenyek mellett a környékről is to-
borozzunk gyerekeket és egy stabil balatoni régiós
utánpótlás bázist hozzunk helyben létre. 
Mikorra várható a nyitás?
A nyitást nyár elejére tervezzük. A legmagasabb
színvonalú pályák mellett a működéshez elenged-
hetetlen kiszolgáló épületeket, mint például szállás-
helyeket alakítottunk ki, mely már idén nyáron biz-
tosítja a szövetségi és amatőr-, (felnőtt és utánpót-
lás-) versenyek zökkenőmentes lebonyolítását. A
helyszínt egy sportos közösségi térnek szánjuk, ahol
a pályákra – amikor nem lesz verseny – külsősöket
is szeretettel várunk, hiszen gyermekeknek és fel-
nőtteknek egyaránt tartunk majd amatőr edzéseket
is. A sportpályáink alkalmasak lesznek egyéb
strandsportok, mint például strandtenisz, strandfoci,
strandkézi rendezvényeire és versenyeire is. A
komplexum a nagyközönség, így a csopaki lakosok
számára is szabadon elérhető lesz, hiszen a finom
homokos strandsport pályák mellett központunkban
két padel pálya (ami a teniszhez hasonló sport),
teqball asztalok és egy nyilvános bisztró is rendel-
kezésre áll. Ahogy szlogenünkben is olvasható:
Sport, Fun, Friends, azaz sok vidámsággal és sze-
retettel várunk minden sport-barátot és érdeklődőt! 
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Gyökössy Bandi bácsi ír egy szegény vidéki kis-

lányról, aki valamilyen születési rendellenesség

miatt úgy jött a világra, hogy csak fényt és ár-

nyékot látott. Serdülő korában a kislányt megvizs-

gálta egy neves szemész professzor és kijelen-

tette, hogy szinte kísérleti műtétnek számító bea-

vatkozással, esetleg segíteni tud rajta. Az operáció

megtörtént, pár hét múlva levették a kötést a sze-

méről, és a lényke valóban látott. Első szava az

volt: Minden milyen más. Hosszú ideig ismerke-

dett a környezetével és mindig ezt mondogatta.

Mennyire másnak képzelhette addig a világot,

amelyben élt, de aminek csak derengő fényeit is-

merhette!.

Pünkösd napján a Szentlélek ereje leszállt az apos-

tolokra; így megkezdődött az Egyház küldetése a

világban. Azóta az Egyház – akárcsak születése-

kor – ma is így imádkozik. „Veni Sancte Spiritus” –

Pünkösd alkalmából
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Jöjj Szentlélek, töltsd el híveid szívét és gyújtsd

meg bennünk szereteted tüzét. (Deus caritas est)

Ma is vágyunk arra, hogy legmélyebb szükségletünk

a szeretet iránti vágyunk Isten által be legyen töltve

és a világot másként lássuk. Ezért kérjük Isten

Szent Lelkét, hogy belsőnkben a szeretet és az ér-

telem szövetsége gyümölcsöznek bizonyuljunk és

ezáltal Isten örök terve szívünkben egyre nagyobb

helyet kapjon. Szent Ágoston szóhasználatával élve

az ember közötti párbeszédben a Lélek kiáradásá-

val egy lényeges változás történt, a korábbi me-

mora  helyett az amor jelent meg, ami kapcsolódik

az intellektushoz és a voluntashoz. Tehát ő igy fo-

galmaz, ahhoz, hogy ’rend’ legyen az emberek szí-

vében és kapcsolataiban, ahhoz hogy békére és

örömre találjunk értelemre és szeretetre van szük-

ségünk, aminek a kapcsolódását, egymáshoz való

viszonyát a Szentháromság belső életének megis-

merésével tudjuk elérni. Ebbe a titokba vezet be

minket Pünkösd ünnepe.

A Szentlélek meghív arra, hogy engedjük meg, hogy

Ő töltsön be minket mindazzal a jóval, amit szá-

munkra készített. Imára, misére, közösségi élmé-

nyekre és közös feladatok ellátásra hívott sokunkat

meg az elmúlt hetekben, hogy ezek segítségével

megéljék együtt tudnak működni Isten meghívásá-

val, nyitottak vagyunk arra, hogy az Isten szerete-

tével elhalmozzon bennünket. Az elmúlt időszakban

a helyi gyerekek a beavató szentségek – eukarisz-

tia, bérmálás – által szintén tanúságot tettek arról,

hogy a szeretetet be szeretnék jobban fogadni élet-

ükben és Isten jelenlétéről a világban, családjuk kö-

rében, iskolájukban szeretnének tanúságot tenni.

Most mikor a húsvéti időszak végén együtt imád-

kozzuk Jöjj Szentlélek szállj le ránk, imánk reméljük

tovább formálja szívünket és képesekké válunk a

mélyebb és teljesebb szeretet megélésére az ünnep

elmúltával.

Dr. Fodor János

Katolikus Plébános
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A Balaton, Magyarország egyik legkedveltebb nya-
ralóhelye, nem csupán a pihenés színtere, hanem
olyan találkozási pont is, ahol generációk nőnek fel
és töltik együtt a nyarakat. A csopaki strand külön-
legessége, hogy rendszeresen elnyeri a Kék Hul-
lám Zászló ötcsillagos minősítését, megszerezve
ezzel a Balaton legjobb strandjának járó dicsősé-
get. Béndek Edit, aki több mint egy évtizede a
strand gondnoka, mesél nekünk arról, hogy milye-
nek a munkanapok ezen a gyönyörű helyen, ahol
az ember bármerre néz, a Balaton egyik legszebb
panorámája tárul elé.
Sokan ismerünk, látunk téged nap, mint nap. Me-
sélj magadról és arról, hogy hogyan lett a Balaton
és különösen a csopaki strand iránti szeretet része
az életednek?
Balatonalmádiban nőttem fel, így a balaton szere-
tete gyerekkorom óta jelen volt. Fiatal éveimben ve-
déglátásban dolgoztam, majd a két lányom szüle-
tése után kerültem a csopaki strandhoz, ahol elő-
ször a pénztárban, majd később a falugondnok fel-

kérésére a strand gondnokaként kezdtem el dol-
gozni, ennek már 12 éve. A munkát első pillanattól
fogva szerettem, hiszem, hogy a munkánkat csak
akkor végezhetjük jól, ha szeretjük is azt. A lányaim
is itt töltötték diákéveik egy részét, dolgoztak
csúszdásként és ugrálóvárasként, ami még köze-
lebb hozta őket ehhez a helyhez. A nagyobbik lá-

Június 1-én nyit a 
Csopaki Strand
Beszélgetés Béndek Edittel
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nyomnak már két kisgyermeke van, ők is nagyon
szeretnek a csopaki strandra járni.
Sokan vágyakozva várják a hétvégét, hogy végre a
strandra látogathassanak, neked pedig ez a mun-
kahelyed. Hogyan telik egy átlagos napod ezen a
csodálatos helyen?
A nyári szezonban igazi forgatag uralkodik itt. Ilyen-
kor minden pénztár és szolgáltatási pont nyitva tart,
emellett vízimentők gondoskodnak a biztonságról
és a tisztaságról. Reggelente személyesen ellenőr-
zöm, hogy minden rendben van-e, és figyelem az
esetleges problémákat, amelyeket azonnal kezelünk.
Az események változatossága és a gyakori ellenőr-
zések kihívást és izgalmat jelentenek minden egyes
nap.

A nyári szezon pezsgése után, hogyan telnek a
szezonon kívüli hónapok? Milyen előkészületek
zajlanak a háttérben?
A nyár végeztével sem áll meg az élet, ősszel még
rendezvényeink vannak a strandon, és jó idő esetén
nagyon sok vendég jár még le napozni, fürdeni.
Ráadásul az apartmanok és a strand területei egész
évben karbantartást igényelnek. Az őszi, téli hóna-
pokban a strand és a környező területek téliesítése,
karbantartása zajlik, és a jövő évi események, be-
ruházások tervezése is elkezdődik. A december egy

picit csendesebb, de január közepén már elkezdjük
a padok festését, a felújítási, karbantartási munká-
latokat, hogy a nyitásra minden készen álljon.
Milyen újdonságokkal és szolgáltatásokkal készül-
tök idén, hogy még vonzóbbá tegyétek a csopaki
strandot a látogatók számára?
Az idei évben is számos újdonsággal készülünk,
többek között a főbejáratnál a látássérültek számára
kialakított hangos táblával, valamint a hallássérültek
számára létesített indukciós hurokkal. Emellett nö-
veltük a kerékpártároló kapacitását, és új magasá-
gyásokat alakítottunk ki, melyek pihenőhelyként is
funkcionálnak majd, hogy a vendégek kényelmesen
élvezhessék a strand adta lehetőségeket. Az új
szolgáltatások és a folyamatos fejlesztések révén
biztosítjuk, hogy mindenki számára emlékezetes él-
ményt nyújtson a csopaki strand látogatása.

A strand minden évben elnyeri a  Kék Hullám
Zászló minősítés legmagasabb fokozatát. Milyen
kihívásokkal jár ez?
A Kék Hullám Zászló minősítésre való felkészülés a
csopaki strand számára folyamatos törekvés a tö-
kéletességre. Ez a minősítés egy szerteágazó rend-
szer szerint értékeli a strandot a meder állapotától
kezdve a mosdókban található táska akasztókon át
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a legapróbb részletekig. Amióta itt dolgozom, a
strand mindig elérte a lehető legmagasabb minősí-
tést. Mindig odafigyelünk arra, hogy az esetleges
hiányosságokat pótoljuk, például a férfi mosdókban
tavaly kialakítottuk a piszoárok közötti falakat. A
környezetvédelemre is nagy hangsúlyt fektetünk,
esővízgyűjtő, rovarhotel, denevér szállás és madárd-
odúk is megtalálhatóak nálunk . Bízunk benne,
hogy idén is a legjobbak között leszünk a július ele-
jén érkező bizottság értékelése alapján.

Milyen különleges, akár már megszokott szolgál-
tatásokkal készültek idén a vendégek fogadására?
Idén a csopaki strandon a vendégek számára szá-
mos térítésmentes szolgáltatás áll rendelkezésre a
belépődíj részeként. Június 20. és augusztus 25.
között működő csúszda és ugrálóvár mellett játszó-
házat is biztosítunk, valamint minden nap vízi ae-
robik és heti két alkalommal jóga is helyet kap a
programok közt. A magas színvonalat biztosító szol-
gáltatások között megtalálható a melegvizes tusoló,
a baba-mama szoba, a telefontöltési lehetőség, az

okospad, a kerékpáros javító pont és töltési lehe-
tőség. Újdonságként tavaly bevezetett Balaton élő-
világa mini tanösvény segítségével a gyerekek játé-
kosan ismerkedhetnek a Balaton élővilágával. A ját-
szóterek és a gyerekpancsoló is garantálják a kicsik
szórakozását.
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Május 01. szerda: Ünnep (Nincs klubfoglalkozás)
„Lombos a májfa, szalagos az ága…”

Május 06. hétfő, 13,45 óra: Gyógytorna - Mandulavirág Óvoda

Május 07. kedd, 14,30 óra: Senior örömtánc - Civil ház udvarán

Május 08. szerda, 15 óra: Tavaszköszöntő – Anyák napja
Nagymamákkal és Nagypapákkal is!
Műsor és vendégség a Civil házban

Május 13. hétfő, 13,45 óra: Gyógytorna - Mandulavirág Óvoda

Május 14. kedd, 14,30 óra: Senior örömtánc - Kultúrház

Május 15. szerda: Egészségügyi séta a Balaton partra
Meglepetés és hosszabb pihenő a Horgásztanyán
Indulás 14 órakor a Civil háztól

Május 21. kedd, 14,30 óra: Senior örömtánc - Kultúrház

Május 22. szerda: Madarak és fák napja a lovasi Malomvölgyben
Gyülekezés 13.45 Csopak központi autóbusz megálló
Menetrendi autóbuszjárat indul 13.52-kor Lovasra.

Május 27. hétfő, 13,45 óra: Gyógytorna - Mandulavirág Óvoda

Május 28. kedd, 14,30 óra: Senior örömtánc - Kultúrház

Május 29. szerda, 15 óra: Vidám műsoros délután a Civil ház udvarán - Batyus rendezvény

Klubfoglalkozások:
Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti napokon és időpontban. A foglalkozásokat és azok program-
jait a szakkörök szervezik.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 13 óra 45 perctől 14 óra 45 percig a Civil Házban. 

Rendezvényeinkre mindenkit szeretettel várunk!

Elnökség

Csopaki Nyugdíjas Klub 
2024. május havi programja
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Csopaki Mesék

Éjszakai kalandtúra
Egyszer volt, hol nem volt, volt
egyszer három csíkos hátú, pufók
orrú vadmalacka: Lili, Lali és Lóri.
A kismalacok a csopaki erdő mé-
lyén éltek szüleikkel, nénikéikkel,
bácsikáikkal és unokatestvéreik-
kel. Napközben a konda békésen
szundikált, éjjel azonban meg-
élénkült az erdő népe. 
A kismalacok épp a Csákány-
hegyi kilátó tövében dagonyáztak,
amikor váratlanul odacsörtetett
hozzájuk az apukájuk.
– Ma velem tarthattok a faluba –
röffentette.
A gyerekek nem akartak hinni a
fülüknek. Még soha nem mehet-
tek Vadkanpapával sehova. Gyor-
san kikecmeregtek a pocsolyából,
és követték apjukat. Elől ment
vadkanpapa, majd a három kis-
malac, a sort vaddisznómama
zárta. Így mentek- mendegéltek a

jól kitaposott ösvényen egyene-
sen a falu irányába. Az éjszaka
csendes volt, a csillagok csak
úgy szikráztak az égen!
Az erdőből kilépve a gyerekek kí-
váncsian néztek körbe. De nem
volt sok idő a nézegetésre, Vad-
kanpapa hátra sem pillantva dik-
tálta az iramot, és a gyerekeknek
bizony szedniük kellett apró lá-
bacskáikat, hogy le ne maradja-
nak mögötte.
Épp a falu főutcáján baktattak le-
felé, amikor ínycsiklandó illat
csapta meg pisze orrocskájukat.
Nagy örömükre apukájuk is meg-
torpant, és a levegőbe szimatolt.
– Éhes vagyok – suttogta Lali.
– Nekem is korog a gyomrom –
nyafogott Lili.
– Kis türelem gyerekek! – szólt
anyukájuk. – Csak kövessétek
Vadkanpapát, úgy érzem, ma kü-

lönleges csemege vár ránk! –
folytatta, miközben befordultak
egy kis mellékutcába.
Egy pompásan kivilágított épület
pici parkjában Vadkanpapa meg-
torpant, majd serényen túrni
kezdte a földet.
– Tulipánhagyma – csámcsogta
elégedetten. – Gyertek, egyetek!
Mindenkinek jut bőséggel! 
A kis család vidám röfögéssel
túrta végig a csöpp parkot. Mire
jóllaktak, bizony egy hagyma sem
maradt.
– Ideje továbbindulni! – röfögte
Vadkanpapa. – Hosszú út áll
még előttünk.

– Ez itt jobbra az iskola, itt oko-
sodnak az embergyerekek – bö-
kött orrával egy színes épület felé
Vaddisznómama, miközben to-
vábbhaladtak. 
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Egyszer csak Vadkanpapa besé-
tált egy alacsony kis vaskapun. 
– Miért jöttünk ide? – kíváncsis-
kodott Lili.
– Ez a Szent Miklós templom-
rom. Pontosan egy évvel ezelőtt
itt ismertem meg Vadkanpapát –
szólalt meg ábrándos hangon
Vaddisznómama.
– És itt kértem meg a gyönyörű
párosujjú patáját – vetett szerel-
mes pillantásokat Vaddisznóma-
mára Vadkanpapa. Emlékszel mi-
lyen friss és ropogós koszorúk
voltak itt a kopjafa tövében?
Azóta sem ettem olyan fino-
mat – sóhajtotta. – De ideje to-
vábbindulni, mielőtt még ránk
virrad!
Folytatták hát a kirándulást. El-
döcögtek a Mandulavirág gyógy-
szertár, majd az óvoda mellett. A
Szent Donát szobornál elrágcsál-
tak desszertként pár zsenge haj-
tást, majd a vasútállomás felé
vették az irányt. A kismalacok
először megrémültek a hatalmas
gőzmozdonytól, majd jó alaposan
körbeturkálták. 
– A síneken és a széles úton
óvatosan! – figyelmeztette őket
Vaddisznómama. 
– Fehér a lámpa, az azt jelenti,
hogy mehetünk – okoskodott
Lóri.

– Akár fehér, akár zöld, mindig
alaposan körül kell nézni! – in-
tette őket az apukájuk.
A kis csapat gondosan körülné-
zett, majd átballagtak először a
síneken, aztán a csíkos gyalogát-
kelőn. A gyerekeknek nagyon tet-
szett, ahogy a kis lámpácskák
felvillantak, amint az út széléhez
értek.
Aludt a falu. A Pékségben sem
kezdődött még a munka. Minden
sötét volt és csendes. Csak az
utcai lámpák búgtak halkan, és
vezették a kis családot csaknem
egészen az Apácastrandig. 
– Mekkora nagy víz! – csodálko-
zott Lali.

– Na, ki lesz az első, aki beleug-
rik? – kérdezte vidáman Vadkan-
papa.

A malackák egyhangúan kiáltot-
tak: –Én! – és hatalmas robajjal
csobbantak bele a Balaton hűs
vízébe. Remekül érezték magu-
kat. Nagyokat sikongattak, fröcs-
költék egymást, ki-be szaladgál-
tak, míg a szüleik figyelmesen vi-
gyáztak rájuk.

– Milyen jó, hogy eljöttünk ide! –
mondta boldogan Lili.

– Igen, ez volt az egyik legjobb
éjszakai kalandunk! – bólogatott
Lóri.

A Pékség ablakából már friss ke-
nyér illata szállt, mikor a kis csa-
lád elindult hazafelé, erdei ottho-
nába. Lili, Lali és Lóri a fárasztó
nap után mosolyogva hajtották
álomra borzas kis fejüket. Tuli-
pánhagymákról, hatalmas gőzös-
ről és hűs vízű tóról álmodtak, és
alig várták, hogy újra leszálljon a
nap, hogy unokatestvéreiknek is
elmesélhessék csodás élményei-
ket.

Írta: Jámbor Eszter 
-www.5tornacsuka.hu

Illusztráció: Tombor Balázs
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2024-ben, június 9-én önkormányzati és európai
parlamenti választások is lesznek Magyarországon.
Idén először egy napon tartják ezt a két választást.
Érdemes egy kicsit végiggondolni, mit jelent az
egyik, és mit a másik, miről döntünk helyi és eu-
rópai szinten.

Az önkormányzati választáson arról döntünk, hogy
kik vezessék a településeinket, és kik hozzanak
döntést a fontos helyi ügyekben. 
Minden településtípus esetében választunk polgár-
mestert az önkormányzati választáson. A polgár-
mesterjelöltekről szóló szavazólapon mindenki egy
jelöltre szavazhat. A jelöltek közül az lesz a polgár-
mester, aki a legtöbb szavazatot kapta. Nincsen ér-
vényességi küszöb, azaz az eredmény érvényes
lesz, függetlenül attól, hogy hány ember megy el
szavazni az adott városban, faluban, kerületben. 
A 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú településen
a választások egyéni listás rendszerben zajlanak.
Az egész település egy választókerületet alkot, és
a település méretétől függ, hogy hány önkormány-
zati képviselőt választunk:
Minden választópolgár legfeljebb annyi jelöltre sza-
vazhat összesen, ahány tagú lesz a képviselőtestü-
let. Ha két jelölt pont ugyanannyi szavazatot kapott,
sorsolással dől, melyikőjükből lesz képviselő.
A megválasztott képviselők alkotják majd a képvi-
selő-testületet. Ők lesznek a következő ciklusban
felelősek a település fejlődéséért, az infrastruktúra
és a helyi intézmények működéséért, a költségve-
tésért, és nem utolsó sorban a helyi együttműkö-
désekért, a közhangulatért, és tájékoztatásért. Olyan

ügyekben hoznak majd döntéseket, amelyek szoro-
san kapcsolódnak a mindennapjainkhoz, vagyis a
„bőrünkön érezzük” majd ezek hatását.
Miután helyiek szavaznak helyi jelöltekre, személye-
sen is ismerhetjük az indulókat. Találkozhatunk
velük a településen, a boltban vagy a postán, ko-
rábbi tetteik, teljesítményük, a közösségért viselt fe-
lelősségük és kommunikációjuk alapján hozhatunk
döntést arról, támogatjuk-e jelöltségüket, illetve,
arról hogy ők képviseljék-e az érdekeinket az ön-
kormányzatban.
Az EP választáson kicsi az esélye annak, hogy sze-
mélyesen ismerjük a jelölteket. A helyi önkormány-
zati választáson azonban van lehetőségünk beszél-
getni velük, megkérdezni őket a terveikről, értéke-
ikről, programjukról. Azoknak, akik vállalják ezt a
feladatot, sok kritériumnak kell megfelelniük. Jó, ha
ismerik az önkormányzat működését, a jogszabályi
környezetet, van olyan közérdekű téma, amiért ki-
emelt felelősséget vállalnak, bizonyították már eltö-
kéltségüket és kitartásukat helyi ügyekben, a köz
szolgálatában, felelősen kommunikálnak, nem az in-
dulatokat korbácsolják fel, hanem tényszerűen, ra-
cionálisan, mások érdekeit szem előtt tartva beszél-
nek és cselekednek. És nem utolsó sorban képesek
nehéz döntések meghozatalára, mert jól tudják,
hogy a többség érdekei fontosak, nem lehet min-
denki igényét, vágyát egyszerre kiszolgálni. 
A választás előtt érdemes tehát alaposan tájéko-
zódni, több forrást igénybe venni, kilépni abból a
kommunikációs buborékból, amely nagyon kényel-
mes lehet a hétköznapokban, azonban torzíthatja a
döntéseinket.

Június 9-én választunk
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Az európai parlamenti (EP) választáson arról sza-
vazunk, hogy ki képviselje Magyarországot az Eu-
rópai Parlamentben.
Erről országos pártlistán szavazunk, azaz minden-
hol ugyanaz a szavazólap lesz. A szavazatok leg-
alább 5%-át megszerző pártlisták között osztják
meg Magyarország 21 képviselői mandátumát az
Európai Parlamentben. Nemcsak egyetlen nyertes
párt jelöltjei jutnak be tehát, hanem a listát állító
pártok arányosan részesülnek a képviselői helyek-
ből. Az EP választást nemcsak Magyarországon,
hanem minden EU-s tagállamban megtartják
2024-ben.
Nagyon távoli intézményről van szó, ezért röviden,
néhány mondatban összefoglaltuk, mi is az Európai
Parlament.
Az Európai Parlament (EP) az Európai Unió (EU)
parlamentáris testülete. Az Európai Unió Tanácsával,
és az Európai Bizottsággal együtt alkotja az EU tör-
vényhozói hatalmi ágát. Hivatalosan a székhelye
Strasbourg, de Brüsszelben is ülésezik.
A Parlament társjogalkotóként, a Tanáccsal együtt
jogosult jogalkotási javaslatok elfogadására és mó-
dosítására, illetve az uniós költségvetésről szóló
döntéshozatalra. A Parlament emellett felügyeli a

Bizottság és más uniós szervek munkáját, és
együttműködik az uniós tagállamok nemzeti parla-
mentjeivel, kikérve azok véleményét.
A Parlament szerepet játszik a demokratikus dön-
téshozatal előmozdításában Európában, emellett
pedig szerte a világon a demokrácia, a szólássza-
badság és a szabad választások érvényesítésének
támogatásában.
Az EP képviselői helyeinek felosztása a tagállamok
népessége alapján történik, de ez degresszíven ará-
nyos módon valósul meg, így a kisebb államok
több képviselőt küldhetnek, hogy megfelelően le-
gyenek képviselve.
Az Európai Parlamentnek jelenleg 705 képviselője
van, akiket a 27 tagállamban választottak meg.
1979 óta általános és közvetlen választásokon vá-
lasztják őket ötéves időtartamra.
A parlamentben politikai (és nem nemzeti) hovatar-
tozásuk alapján alkotnak képviselőcsoportokat. A
politikai pártok csoportokba szerveződtek a parla-
mentben. Ezek a pártcsoportok függetlenek az eu-
rópai pártoktól, de szorosan kötődnek hozzájuk.
Az Európai Parlamentben nincsen kormányoldal és
ellenzék. A vita a parlament véleményének kialakí-
tásáért folyik, és fontos, hogy erős, széles támoga-
tottságú üzeneteket küldjenek a másik két nagy in-
tézménynek, a bizottságnak és a tanácsnak. A par-
lament három nagy képviselőcsoportja (a néppár-
tiak, a szocialisták és a liberálisok) a fontos szava-
zások előtt ezért általában megegyezésre töreked-
nek, és együtt szavazzák meg a kompromisszumos
javaslatot.
Az EP választáson tehát arra van lehetőségünk,
hogy saját világnézetünk, politikai hovatartozásunk
szerint juttassunk képviselőket az Európai Parla-
mentbe, aminek a működése nagyon távolinak tűn-
het, a döntései mégis hatással lesznek egész Eu-
rópa jövőjére, így a miénkre is.

Ambrus Tibor, polgármester
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A festői szépségű Csopak nem csak borairól és
strandjáról volt híres az ezredforduló után. A közös-
ségi élet rendkívül aktív volt ekkoriban. Mára talán
nem is emlékszik mindenki, hogy a mostani focipálya
helyén egykor egy kisebb úttörő pálya volt, viszont
a kétezres évek elején a labdarúgás olyan népsze-
rűségnek örvendett, hogy 2004-ben megalakult a
Csopak FC, ezzel egyidőben elkészült a felújított fo-
cipálya, és elindult egy olyan aktív közösségi élet,
melynek csak a néhány évvel ezelőtti Covid-19 jár-
vány tudott megálljt parancsolni. A fókusz akkor át-
került a kisgyermekekre, jelenleg a Bozsik-program
keretein belül a tehetségkutatás és a tehetségek fej-
lesztése a fő cél. Az egyesület történetét Wellesz
Zoltán, alapító tag, a Csopak SC elnöke meséli el.
A kezdetekben a foci annyira népszerű volt, hogy
még a nevünk is Csopak FC volt. 2004-ben elké-
szült a pálya, és már a 2005-2006-os szezonban

elindult az első focicsapat. Egy felnőtt csapattal in-
dultunk megye III-ban, és meg is nyertük a bajnok-
ságot, feljutottunk megye II-be, ahol a 2007-2008-
as szezont szintén megnyertük, de ott már olyan
utánpótlás követelmények voltak, amit nem tudtunk
biztosítani, ezért megye II-ben maradtunk a 2020-
21-es idényig, amikor megszűnt a felnőtt foci Cso-
pakon. Akkor már sajnos egy 20 fős keret sem jött
össze. – mondja Wellesz Zoltán, az egyesület egy-
kori alapító tagja.
Azt is elmondja, hogy a csúcs időszak az volt, ami-
kor megnyerték a megye II-t, máig erre az ered-
ményre a legbüszkébb, és arra, hogy az U19-es
csapat több alkalommal is bajnokságot tudott nyerni,
szinte csak csopaki játékosokkal. Volt felnőtt csapa-
tuk, volt U19, és neveztek a Bozsik-programba is,

Civil szervezeteink bemutatása

Csopak Sport Club



aminek köszönhetően már U11, U9, és U7 csapatuk
is lett, ezáltal további 30 gyerek csatlakozott hozzá-
juk. Első lelkes edzőjük Bodnár József volt, akit ké-
sőbb is hasonló szaktudású edzők követtek. Kéthe-
tente voltak hazai meccseik, egymás után az U19
és a felnőtt meccs, ahova nagyon sokan kijártak,

nagyon jó közösségépítő ereje volt. Foci gálákat is
szerveztek, ahova a régebbi játékosok, és az egykori
válogatott focisták is gyakran ellátogattak. Néhány
alkalommal disznóölést is tartottak a Nosztoriban, és
minden évben szerveztek évzáró bankettet, és részt
vettek a faluszépítő megmozdulásokon, kitelepültek
a falukarácsonyon, valamint az idősek karácsonyán

is hagyománnyá vált, hogy a focisták szolgálták fel
az ételt a nyugdíjasoknak.
Nevüket később Csopak SC-re változtatták, mert
csatlakozott hozzájuk a női kézilabda szakosztály,
és a tömegsport szakosztály is, a ping-pongosok
és a taekwon-dosok. Fénykorukban több, mint 100
igazolt sportolójuk volt. A tömegsport szakosztályon
belül a Hullámtörők Taekwon-do klub biztosít lehe-
tőséget a harcművészetek iránt érdeklődőknek, és
bár sajnos a felnőtt labdarúgás egyelőre szünetel,
a taekwon-do szakosztály rengeteg szép eredmény-
nyel büszkélkedhet most is.
A klub tevékenységeit a kezdetektől kiemelten tá-
mogatja Csopak Község Önkormányzata és a győri

Eurokardán Kft., melynek tulajdonosa, Gacs Gábor
a klub egyik elnökhelyettese is egyben. Harmadik fő
megélhetési forrásuk a tao-támogatás, melyből az
utóbbi években fűnyíró traktort, labdafogó háló rend-
szert, edzés világítást, sportfelszereléseket, sportesz-
közöket, kisbuszt vásároltak. Ezekből a támogatá-
sokból volt lehetőségük több alkalommal a lengyel
testvérvárosban, Myslenicében edzőtáborozni.

Bár a klub vezetősége reméli, hogy a Covid járvány
alatt megszűnt felnőtt foci szép lassan helyre áll,
napjainkban a Csopak SC labdarúgó szakosztálya
az utánpótlás nevelésre helyez különös hangsúlyt.
A Bozsik-program keretein belül az U11, U9 és U7
korosztályok számára biztosít edzési és versenyzési
lehetőséget, ez Csopakon 25-30 kisgyermeket jelent.
A Bozsik-program, melyet az OTP Bank és az
MLSZ hozott létre azzal a céllal, hogy népszerűsítse
a labdarúgást a magyar gyerekek körében, és elő-
segítse a fiatal tehetségek felkutatását és támoga-

tását. A program része a nemzetközi Grassroots
kezdeményezésnek, amely az amatőr labdarúgást
népszerűsíti, különös tekintettel az iskolai sportprog-
ramokra. A program rendkívül sikeres az óvodás
korosztályban is, így a Csopak SC vezetősége bízik
abban, hogy a virtuális világból kicsit vissza tudják
mozdítani a gyerekeket a focipályára. A klub elkö-
telezett az egészséges életmód és a sport által
nyújtott közösségi élmény előmozdításában, és re-
mélik, hogy ebben a családias csopaki környezetben
meg tudják tartani a szabadtéri sportok szeretetét.
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2024. április 13-14-én került sor 7 ország mintegy

400 versenyzője részvételével a 13. Spirit Open,

nemzetközi ITF Taekwon-do versenyre, Hatvan-

ban.

A Hullámtörők Taekwon-do Klub versenyzői a ran-

gos megmérettetésen összesen 8 alkalommal áll-

hattak dobogóra,

- Kováts Éva formagyakorlatban arany-,

- Rimóczi Borisz formagyakorlatban arany-,

- Gál Dominik erőtörésben ezüst-,

- Szűcs Benedek formagyakorlatban ezüst-,

- Gál Dominik küzdelemben bronz-,

- Lakatos Réka formagyakorlatban bronz-,

- Gőcze Száva formagyakorlatban bronz-,

- Császár Ildikó speciáltechnikai törésben bronzérmet

szereztek.

Nagy gratula valamennyi versenyzőnek!

Ezúton is köszönjük Csopak Község Önkormányza-

tának, valamint a Csopaki Mandulavirág Gyógyszer-

tárnak, hogy támogatásukkal hozzájárulnak a

Hullámtörők TKD Klub sikeres működéséhez!

Gábor Farkas

klubvezető

Újabb nemzetközi sikerek
Csopakon
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Gacs Gábor
A lokálpatrióta vállalkozó

Gacs Gábor élete és látásmódja igazi inspiráció. Győrben született,
iskoláit az általánostól a gépészmérnöki és tanári főiskoláig mind itt
végezte, majd itt alapította meg a mára Magyarország piacvezető
kardántengely kereskedését és kardánszervizét, az Eurokardán Kft-t
is. Az interjút azzal kezdi, hogy ő lokálpatrióta győri, de hamar kide-
rül, hogy lokálpatrióta csopaki is, ahol jelen van, ott aktívan részt
vesz a közösség építésében, támogatja a helyi sportot, kultúrát és
társadalmi kezdeményezéseket. Rendkívül izgalmas személyiség,
atléta élsportoló volt, 60 méteren még országos csúcsot is futott, na-
gyon szereti a jó borokat, olyannyira, hogy borlovag is, szeret főzni,
jókat enni, a családdal sokat utaznak, sétálnak, és nagy szerelem
nekik a vitorlázás is, de a saját hajó még bakancslistán van. Télen
rendszeresen járnak Ausztriába síelni és snowboardozni.

Az Eurokardán Kft. története 1996-ra nyúlik vissza, amikor Gábor és
néhány társa úgy döntött, hogy saját vállalkozásba kezdenek. A cég
kezdetben több tulajdonos kezében volt, de mára Gábor a 100%-os
tulajdonosa. A cég kardántengelyek gyártásával, felújításával és ke-
reskedelmével foglalkozik, kiemelkedő minőségben szolgálva ki mind
hazai, mind nemzetközi ügyfeleit. 
Amikor megkérdezik tőlem, pontosan mivel is foglalkozunk, viccesen
azt szoktam mondani, ha valaki látott már teherautót, és valami pörög
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az aljában, na az a kardántengely. A kilencvenes
években itthon nagyon jól működött a járműgyártás,
volt az Ikarus, a Csepel, a Rába, ezek hatalmas
mennyiségű járművet gyártottak, és ezekhez kar-
dántengely kellett, enélkül nem megy, ez egy erő-
átviteli elem, ami a motor és a váltó között van, és
ettől megy az jármű. Mára eléggé kinőttük magun-
kat a kezdetekhez képest, elfogultság nélkül mond-
hatom, hogy Magyarország legnagyobb kardánszer-
vize vagyunk. 17 országból importálunk, és 12 or-
szágba exportálunk alkatrészeket. – mondja Gábor
arról, hogy pontosan mit is takar az Eurokardán
márkanév, ami az Európai Unióban egyébként véd-
jegyként van bejegyezve.

Ahogy a mondás is tartja, minden sikeres férfi mö-
gött egy nő áll, Gábor is ezt vallja. Felesége és
családja szerves része az üzleti sikereinek. Ildikóval
35 éve ismerik egymást, 28 éve élnek házasságban.
Két fiuk, Gábor és Gergely. Róluk nevetve mondja,
hogy Csopakon nőttek fel, nem volt ember, aki ne
ismerte volna a strandon a „kis gengszter Gacso-
kat”. A fiúk mára fiatal felnőttek, Gábor Salzburgban
tanul üzemgazdaságtant, és mellette igazolt futbal-
lista a salzburgi liga egyik csapatában, Gergő pedig

jövőre érettségizik az AUDI Hungária Iskolában.
Mindketten német óvodába, iskolába és gimnázi-
umba jártak, folyékonyan beszélnek németül és an-
golul is, Gábor azt mondja, szerinte ez a legna-
gyobb ajándék, amit adhatnak a gyerekeknek, az a
tudás, amivel megalapozzák az életüket.

Gábor csopaki kötődése gyermekkorára nyúlik visz-
sza, ‘76-ban, 6 éves korában volt először itt, nya-
ranta szüleivel a pedagógus üdülőbe jártak. Nagyon
sok barátja volt Csopakon, és felnőttként szerette
volna, ha fiai is ilyen élményekkel gazdagodhatnak,
ezért nagyon sokat jártak ide. Eleinte házat bérel-
tek, majd eldöntötték, vesznek egy saját ingatlant.
Így emlékszik vissza: amikor a gyerekek kicsik voltak,
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akkor béreltük az ingatlant Csopakon, nagyon sze-
rettük volna a gyerekekkel is megszerettetni a te-
lepülést, a csopaki érzést. 2006-ban jött az ötlet,
hogy akkor vegyünk itt valamit, mindig úgy men-
tünk le Csopakra, hogy vittem magammal elegendő
pénzt, hogy le tudjam foglalni, ha találunk valamit.
Teljesen véletlenül bukkantunk erre a házra a Be-
rekháton. Volt rajta egy régi kőház és egy 1870-es

évekbeli borospince, amikor megláttam, mondtam
a feleségemnek, hogy nekem ez kell. A ház borzal-
mas állapotban volt, így le kellett bontanunk, de a
pincét felújítottam. A bakancslistámon volt, hogy
gerendaházat szeretnék, így egy közel 90 m2-es ge-

rendaházat építettünk. Eleve családi háznak épült,
télen is lakható, nagyon kényelmes. 2007-ben már
be is költöztünk, és amire nagyon büszke vagyok,
hogy 2010-ben miénk lett Csopak legszebb kertje,
és ezt a feleségemmel ketten csináltuk. Rengeteget
dolgoztunk rajta, de nagyon élveztük. Egy kis ér-
dekesség még, hogy amikor gyerekkoromban
ebben az utcában nyaraltunk a Szüleimmel, Édes-
anyám vitt át szandálokat megcsináltatni Takács
bácsihoz, Csopak egyetlen suszteréhez. És én ké-
sőbb azt a házat vettem meg, amiben már jártam
gyerekként, a Takács bácsi házát.
Gábor aktívan részt vesz a helyi közösségi életben
is, kedvesen emlékszik vissza arra, hogy jó pár
évvel ezelőtt elsők lettek a Bor, Blues és Böllér
Fesztiválon, de megnyerték a Csülökfesztivált is, így
egy évig Csülök Király és Csülök Királyné voltak a
feleségével. Fiai pecáztak, így jó barátságot kötöt-
tek a Horgászegyesülettel, sokat támogatta őket,
és összetalálkozott a futballal is, a Csopak SC-nek
máig ő a legfontosabb támogatója az önkormányzat
után, jelenleg a Klub alelnöki posztját is ő tölti be.
Örömmel emlékszik vissza azokra az időkre, amikor
még volt felnőtt csapat, azt mondja, tényleg jó focit
csináltak. Gábor támogatja a Csopaki Nyugdíjas
Klubot is és a Covid járvány idején szintén anyagi
támogatást adott a település részére.2013-ban Cso-
pak Érdemérmet is kapott, ekkorra már nagyon je-
lentős összeggel támogatta a csopaki civil szerve-
zeteket.
Mi Csopakban úgy gondolkodunk a feleségemmel,
hogy mi érzelmi alapon kerültünk ide. Amikor ide-
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költöztünk, azaz elkészült a ház, nekünk az volt az
első, hogy mindenhova becsengetünk a környéken,
és bemutatkoztunk, hogy mi fogunk itt lakni. Tá-
mogattuk a civil szervezeteket, részt vettünk a kö-
zösségi rendezvényeken. Máig nagyon jóban va-
gyunk mindenkivel. – mondja Gábor, majd foly-
tatja – Mi, ahol élünk, ott azért teszünk és alkotunk,
hogy ott jól érezzük magunkat. Fontos érezni azt,
hogy valamit adsz is vissza, érezni, hogy segítesz
az embereknek a könnyebb boldogulásban. Sok fi-
atalt is támogatok. Én 26 évesen kezdtem ezt a
vállalkozást, most 54 éves vagyok, és rengeteg
mindenben máshogy gondolkodom, mint akkor,
ezért szívesen segítek a fiataloknak az élet tapasz-
talatommal is. Azt gondolom, azért kell tanulni,
hogy az embernek fejlődjön az intelligenciája, ki-
nyíljon előtted a világ, tudjál alkalmazkodó lenni, le-
gyen alázatod ahhoz, amivel foglalkozol és amit
tudsz, és akkor az életben már valahogy fogsz bol-
dogulni. – mondja Gábor.
Karrierjével és munkásságával Gábor a 2023. évben
bekerült a „Magyarország Sikeres Személyiségei” en-
ciklopédiába is, ami egy nagyon értékes elismerés.

Gacs Gábor és családja életének minden szeglete
azt mutatja, hogy a siker nem csupán a pénzügyi
eredményességben, hanem a kitartó és szorgalmas
munkában és a közösségbe való befektetésben és
az abban való aktív részvételben is mérhető. A cso-
paki és győri lokálpatriotizmus, a család és a vál-
lalkozás iránti elkötelezettség példaként szolgálhat
mindazok számára, akik hasonló értékek mentén
szeretnék életüket és karrierjüket formálni. Gábor
életútja bizonyítja, hogy a szenvedély, a kemény
munka és a közösség iránti elkötelezettség megha-
tározó ereje képes valódi értéket teremteni mind az
üzleti, mind a magánélet terén.
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Költészet napja
A magyar költészet napját hazánkban 1964 óta
minden évben április 11-én, József Attila születés-
napján ünneplik.
Klubunkban évente mi is megemlékezünk e jeles
napról, Kultúrcsoportunk erre az alkalomra irodalmi
délutánt szervez, amelynek során egy-egy költő
életútját, munkásságát mutatjuk be verseinek elő-
adásával.

Ebben az évben kicsit korábban, április 3-án, szer-
dán délután ünnepeltünk.
Váci Mihály, a napjainkban félig-meddig elfeledett,
méltatlanul mellőzött költő verseinek bemutatásával
emlékeztünk rá. Ismert és kevésbé ismert verseivel
idéztük fel a nehéz sorsú költő életét a tanyasi ta-
nítói léttől az országos ismeretségig.
Illyés Gyula szavait idézve 
„Alig volt vele egykorú költő, akinek fejében annyi ter-
vet, szívében annyi friss érzelmet állított meg a halál.”

Filmvetítés 2024. április 10.
A tervezett program szerint április 10-én, szerda
délutánra sétát terveztünk a Balatonhoz.
Gyönyörködni szerettünk volna Csopak csodás, vi-
rágos parkjaiban, utcáiban és köztereiben.
A szeles, hűvös idő azonban ezt a programot meg-
hiúsította, helyette a Kultúrházban természetfilm ve-
títésére került sor.

A hazánkban nem őshonos muflonok életéről, a va-
dászatukról, a kosok fejét díszítő, folyamatosan nö-
vekvő tülkös szarvról az u.n. csigáról, a trófeáik mi-
nősítéséről láthattunk érdekes képeket.

A következő képsorokon az ország egész területén
elterjedt őzeket láthattuk. Megismertük az őzek
életét, élettereit, megfigyelhettük jellegzetességeiket
és az őzbakok agancsát, valamint szó volt a vad-
gazdálkodásról is.
Érdekes program részesei voltunk ezen a délutánon is.

Séta Veszprémben 2024. április 17.
Szerdai klubnapunkon, április 17-én Czikán András
klubtársunk kalauzolásával Veszprémben a Vár
megtekintése volt a tervezett programunk.
Helyközi autóbusszal utaztunk Veszprémbe. A sze-
les, változékony időjárás ellenére több mint 30 fő
nyugdíjas társunk érkezett az Óváros térre, a talál-
kozó helyszínére.
Megtudtuk, hogy e tér volt korábban Veszprém
város piactere és hallhattunk sok érdekességet a
téren található épületekről.
András mesélt többek közt a tér impozáns épüle-
téről, a barokk-copf stílusban épült Pósa házról,
ami korábban a zirci ciszterciták tulajdona volt.
Pósa Endre könyvkereskedő 1902-ben az épületet
megvásárolta és hamarosan kereskedése a korabeli
város tanárainak és tisztségviselőinek találkozóhe-
lyévé vált.
A tér túloldalán álló, romantikus stílusú épület ko-
rábban egyházi bankként működött, jelenleg ezen
épület Veszprém Város Polgármesteri Hivatala.
Megcsodáltuk a tér fölé magasodó, 48 m magas
Tűztornyot v. Vigyázótornyot, aminek órája egész
órakor Csermák Antal zeneszerző dallamait játssza.
A Vár felé sétálva láthattuk a Fecskendőházat, azaz
a régi Tűzoltószertárat, amelynek falába befalazták
azokat a török korból származó ágyúgolyókat, ame-
lyeket az ásatások során itt találtak.

Nyugdíjas Klub Hírei
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A kis emelkedőn felérve áthaladtunk a Várkapu v.
Hősök Kapuja alatt. Az itt található Látogatóköz-
pontban Veszprém történelmének eseményeit és
hőseinek életét ismerhetik meg az idelátogatók.
A Várban megcsodáltuk az Ügyészség felújított
épületét, megtudtuk, hogy az épület régen kanonoki
lakás volt. Elhaladtunk sétánk során a veszprémi
Várbörtön épülete mellett, ahol 2000-ben szűnt meg
a börtönélet. Jelenleg itt börtönmúzeum működik.
A Várnegyed egészét sajnos a jelenleg is folyó fel-
újítási munkák miatt megtekintenünk nem sikerült,
azonban a Várfalról letekintve gyönyörködhettünk e
csodás város panorámájában. 
A várbeli sétánk után a belvárosban található Kál-
váriadombon felkerestük a Szent Miklós templom
romjait. A környékén kiépített park egy igazi zöld
sziget a város szívében, ahol akadálymentes falsé-
tányon sétálva csodálhatjuk meg a fák lombjai közül
előbukkanó Laczkó Dezső Múzeum, a Petőfi Szín-
ház és az Eötvös Károly Megyei Könyvtár épületeit.
Remek délután volt, köszönjük Czikán Andrásnak a
sok érdekes információt és a kellemes sétát.

Közgyűlés 2024. április 24.
Az április 24-i klubnapunkon előrehozott közgyűlést
hívtunk össze, ugyanis elnök asszonyunk, Dr Hor-
váth Imréné, Ágnes, családi és egészségügyi okokra
hivatkozva lemondott az elnöki tisztségről.
Az összejövetelen a meghirdetett időpontban a tag-
ság 81%-a megjelent.

Megtisztelte jelenlétével közgyűlésünket Demeter
Ferenc, a Veszprém Vármegyei Nyugdíjasok Szö-
vetségének elnöke is.
A leköszönő elnök asszony beszámolójában részle-
tesen ismertette a 2023-ban végzett munkáját.
Szólt az érdekes programokról, az emlékezetes ki-
rándulásokról, azok szervezéséről, a színház- és
múzeumlátogatásokról, az irodalmi délutánokról.
A beszámolóból kitűnt, hogy milyen sokrétű munkát

végzett és mindenre kiterjedő gondossággal szer-
vezte a szeretett klubunk életét.
Ági szívvel-lélekkel a közösségért élt és munkálko-
dott több mint 10 éve. A klubba történő belépése
után rövid idő múlva már a vezetőség aktív tagja,
majd a Kultúrcsoport vezetője, 5 éve pedig a Cso-
pak Nyugdíjas Klub elnöke lett.

A Klubunk tagjai mindenkor elismeréssel nyilatkoztak
munkájáról, így érthető volt, hogy az elnökség tagjai
és a tagság is sajnálattal vették tudomásul döntését.
A tagság nevében ajándékkal, Demeter Ferenc Úr
pedig virággal köszönte meg munkáját.
Ági köszönetet mondott, majd elmondta amennyiben
az új vezetés igényli támogatni fogja a munkájukat,
a Kultúrcsoportot viszont továbbra is irányítani fogja.
Munkásságáról csak egy gondolat, elődjének és
Áginak sikerült megvalósítaniuk a klub megálmodó-
inak elképzelését, hogy a Csopakon élő nyugdíjas
korúak számára egy sikeres, jól működő közösség
jöjjön létre. Megvalósult... Köszönjük szépen!
A gyűlés további részében hallottuk a 2023.évi költ-
ségvetési és pénzügyi beszámolókat
Ezek elfogadása után sor került a klub új elnökének
és 1 fő vezetőségi tagnak a megválasztására.
Az új elnököt Ecsedi Ildikót és az új vezetőségi tagot
Karát Jánost a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.
Ildikó megköszönte a bizalmat és röviden ismertette
a klub további életére vonatkozó elképzeléseit, ter-
veit és kérte a tagság támogatását és a progra-
mokban való aktív közreműködésüket.
A leköszönő elnöknek jó egészséget, az új tiszt-
ségviselőknek pedig eredményes munkát kívánunk.

Színházlátogatás 2024 április 25.
2024 április 25-én ismét színházlátogatáson vettünk
rész Veszprémben a Petőfi Színházban.
A „Heppy Ending” című szívszorító történetet láttuk,
ami az életről, az önérzetről, a bátorságról és élet-
ünk legnagyobb drámájáról szólt.
Ezen a délutánon az erre az évadra szóló bérlet
utolsó előadásán vettünk rész. Bízunk benne, hogy
a következő évadban is részesei lehetünk a színházi
élményeknek.
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Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a 2024. április 24-i ülésén az alábbi ügyekben
döntött:
• Lezárult a településképi rendelet módosításának
eljárási szakasza a „zöldtető” ügyében. A partneri
véleményezők véleményüket elmondhatták a meg-
hirdetett fórumon személyesen, a kötelező véle-
ményező hatóságok kifogást nem emeltek. A te-
lepülésképi rendelet 26. §. (1) bekezdés c) pontja
az alábbi szöveggel módosul: „Zöldtető kialakítása
kizárólag az Öreghegyi út és erdő közötti átmeneti te-
rületen támogatható abban az esetben, ha a kérel-
mező a környezeti illeszkedést szakági tervező által
készített környezetrendezési tervvel igazolja.”

• Csopak településképi arculati kézikönyvének
(TAK) tervezett módosítását, összhangba állítjuk
a településkép védelméről szóló 21/2017. (XII.21.)
önkormányzati rendelet 26. §-ával, ugyanazon
szöveges kiegészítéssel.

• Módosította a strand rendjéről szóló önkormány-
zati rendeletét a belépőjegy és bérletek tekinte-
tében (Külön táblázatban közöljük.)

• Elfogadta a Völgyzugoly Műhely Kft. tervezői
ajánlatát a Csopak 71-es út és a Balaton közötti

területen a Helyi Építési Szabályzat és Szabályo-
zási Terv módosítására vonatkozólag.

• Elfogadta a Balatonfüredi Szociális Alapszolgálta-
tási Központ intézményi térítési díjait. 

• Döntött a Kultúrház konvektor cseréjéről, meg-
bízta a vállalkozót a kivitelezési munkával.

• A strandi vízimentő feladatok ellátásával megbízta
a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata és
Önkéntes Tűzoltó Egyesületet.

• A Csopaki Polgárőr Egyesület célul tűzte ki 2024.
évben az illegális szemétlerakók felszámolását,
melyhez drón beszerzését tervezi. A drónhoz köt-
hető üzemben tartási költségekhez továbbá a
megemelkedett szolgáltatási és üzemanyagköltsé-
gekhez való hozzájárulásként kért az Egyesület
Önkormányzatunktól 500.000,-Ft támogatást, me-
lyet az Önkormányzat elfogadott.

• Hozzájárult a strandi IMBISZ Büfé Kft. kérelmére
az általa bérelt üzlet előtti rész térkövezési mun-
kálataihoz a kérelmező költségeire.

• Elfogadta a Csopak-Info Nonprofit Kft. 2023. évi
beszámolóját.

• Döntött a csopaki Üdülőfalu és Kemping büfé
üzemeltetőjéről.

Képviselő-testületi ülésről
jelentjük
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Rövid hírek

Elkezdtük a megrongálódott, tönkrement közterületi
hulladékgyűjtők cseréjét, melynek első ütemét a
szezonig szeretnénk befejezni!

Új elnököt választott a Csopak
Nyugdíjas Klub!

A lemondott
Horváthné
Ági helyett új
vezetőt, 
Ecsedi Ildikót
választotta
elnökévé 
a klub
tagsága.

Elkezdődött a strand főbejáratánál kialakított új
ágyások beültetése. A vegyes ültetésnél most az
évelők kerültek a helyükre, egy hét múlva érkeznek
az egynyáriak is.
(Az ültetési terveket köszönjük az egyik kedves
nyaralótulajdonosunknak.)

Kedves csopakiak!

Aki még nem rendelkezett az

adója 1 %-áról, ne hagyjuk

elveszni. Kérnénk, ajánlják fel

egyházaink nak, illetve az alábbi

szervezetek részére:

Csopak Településért Közalapítvány, 

Adószám: 18924354-1-19 

Csopaki Polgárőr Egyesület, 

Adószám: 19103943-1-19

Köszönjük!

Csopak Község Önkormányzata

A Csopaki Polgári Kör Kulturális
Egyesület

meghívására vendégünk lesz 
egy esti beszélgetésre

HUTH GERGELY
a PestiSrácok.hu főszerkesztője,
a PestiTV programigazgatója

és

STEFKA ISTVÁN
Táncsics Mihály-díjas magyar újságíró,

címzetes egyetemi docens

A rendezvény helyszíne:
CSOPAK KULTÚRHÁZ

Csopak, Kossuth Lajos utca 53.

Időpont:
2024. 05. 10. (péntek) 18.00 óra

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendezvényre a belépés díjtalan
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Rövid hírek

Elkészült a Fecske utca!
A teljes szakasz közvilágításának kialakítása után
a járda építésével és az aszfaltozással elkészült a
Fecske utca orvosi rendelőig tartó szakasza!
A beruházás teljes kiadása az önkormányzat
költségvetéséből lett finanszírozva.

NEMZETKÖZI SIKER!!
Törökországban jártak a Csopak Teniszklub
játékosai, az antalyai Turkish Bowl by Ten-Pro
Global tornán Vadász Oszi az U16-os korosztály
versenyét megnyerte!
Lizsicsár Csani a 11. helyen végzett. Lázár Tomi
sérülése miatt nem indult, de jelenlétével erősítette
a csapatot.
Vezető edző: Pákai Norbert
Gratulálunk a szép eredményekhez!

2024. május 01-
jén (szerdán) nyit
a strandon a  3.
számú pénztár
(Nyugati oldalon),
ahol az alábbi
bérletek és kár-
tyák válthatóak
meg (a nyári sor-
ban állás elkerü-
lése végett):

• CSOPAK kártya igénylése (szükséges hozzá a
szálláshely üzemelési engedély és lakcímkártya)

• CSOPAK kártya hosszabbítása (szükségesek
hozzá a meglévő kártyák)

• ÜDÜLŐTULAJDONOSOK bérlet (16.000 Ft/sze-
zon, egyégesen, szükséges hozzá az előző
évben kiállított bérlet)

• A csopaki állandó lakosok bérletei (szükséges
hozzá: az előző évben kiadott bérlet és lakcím-
kártya, felnőtteknek 5.000 Ft/fő, gyerekeknek 3.000
Ft/fő díj szezononként)

• Éves kabin bérletek (60.000 Ft/szezon)

Nyitva: naponta 10-16 óráig, hétfőn szünnap

Használják ki a lehetőséget!

Az Örkény sétányon 12 többször iskolázott platán
került kiültetésre a hosszú évek alatt kipusztult fák
helyett.
(A fák – önkormányzatunk kötelezésére – enge -
dély nélkül kivágott platán helyett lettek pótolva a
vállalkozó által és költségére.)



32

Rövid hírek

Gólyahír
Lestár Liza

2024. március 25. 3250 gramm.
Szülei: Nagy Fruzsina és Lestár Bálint

Szívből gratulálunk, 
jó egészséget és sok boldogságot

kívánunk!

Hirdetési lehetõség
Hirdetésfelvétel: a szerkesztõség címén vagy a +87/799-100
telefon számon vagy e-mailben a marketing@csopak.hu
e-mail címen.
Hirdetési árak:
1/8 oldal   5.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,
1/4 oldal 10.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,
1/2 oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,
1/1 oldal 35.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés.

Gyászhír

Sipos Gyula

74. életévében 

elhunyt,

Torma István Csaba

69. életévében 

elhunyt.

Öszinte részvétünk 

a gyászoló családoknak!
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